
BRÖJOH SOFTWARE GMBH - @part

ECHO Deutschland (#72000), Zubehör Anhänger KAH-9160 bis Bj. 1997 (#200145)

KAH-9160 (#200684/0)
www.ersatzteil-service.de

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet



Stückliste:
Ref. # Artikelnr. Artikelname Menge Beschreibung
01 06-04-8275-00 "Mutter 5/16""UNF selbstsichernd" 1.0000 St  
2 06-04-8202-00 "Mutter 3/8""UNF selbstsichernd" 1.0000 St  

www.ersatzteil-service.de

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet



03 06-08-8195-00 "U-Scheibe 5/16"" T3 LP" 1.0000 St  
04 06-08-8197-00 "U-Scheibe 5/16"" T4 Hp" 1.0000 St  
05 06-08-3077-00 U-Scheibe 33mm ad x 49/64id 1.0000 St  
06 06-02-8276-00 "Schraube 5/16""UNF x 3/4""" 1.0000 St  
07 06-02-8196-00 "Schraube 5/16""Unf x 1""Ht" 1.0000 St  
08 06-01-8208-00 "Schraube 5/16""Unfx1.3/4""" 1.0000 St  
09 06-06-80001-00 Splint 1.0000 St  
10 06-08-8201-00 "U-Scheibe 3/8"" T3 HP" 1.0000 St  
11 06-32-7093-00 Vorderwand 1.0000 St  
12 06-32-7094-00 Seitenwand li. 1.0000 St  
14 06-30-1185-00 Rückwand KAH-9160 1.0000 St  
15 06-18-3515-00 Buchse 1.0000 St  
16 06-32-7096-00 Bodenplatte 1.0000 St  
17 06-32-7097-00 Zugdeichsel 1.0000 St  
18 06-32-7098-00 Trägerrahmen li.+re. 1.0000 St  
19 06-52-8431-00 Scheibe 1.0000 St  
20 06-30-1186-00 Faltblech 1.0000 St  
21 06-25-8437-00 Feder 1.0000 St  
22 06-19-8451-00 Rad kpl. f.KAH-916 1.0000 St  
23 06-14-8118-00 Radkappe 1.0000 St  
24 06-14-8048-00 Griff-Knopf-Höhenverstellung 1.0000 St  
25 06-30-1187-00 Halteblech 1.0000 St  
26 06-18-3071-00 Achse 1.0000 St  
27 06-01-8209-00 "Schraube 5/16""UNF x 2"" Ht" 1.0000 St  
28 06-30-1188-00 Haltewinkel links 1.0000 St  
29 06-30-1189-00 Haltewinkel rechts 1.0000 St  
30 06-17-4025-00 Plastikhülse f. Achslagerung 1.0000 St  
31 06-18-3072-00 Gestänge rechts lang 1.0000 St  
32 06-18-3073-00 Gestänge links kurz 1.0000 St  
33 06-30-1190-00 Griff 1.0000 St  
34 06-14-8594-00 Griffgummi 1.0000 St  
36 06-01-8205-00 "Schraube 1/4""UNFx1.1/2"" Ht" 1.0000 St  
37 06-04-8914-00 Mutter selbstsichernd 1.0000 St  
38 06-08-8256-00 "U-Scheibe 1/4"" LP" 1.0000 St  

36 referenz(en)

www.ersatzteil-service.de

Ihr Ersatzteilspezialist im Internet




